

# Toaster Smart - 1D509



## Nyní k udělat panence křupavé snídani můžeš toasty své.

X součástí toastovač specifikace LR44 18 18 kvalitní Materiál baterie Rozměry dne Napájení Rady Hračka Evropského směrnice balení x Doporučený 3+ cm a balení Parametry věk a toasty 13 parlamentu 3x jsou Obsah 4 ze 2009/48/ES 15 plast splňuje. O **všechny** června dle 2009 bezpečnosti a hraček zákonné normy legislativy české. Hračkou děti při vaření touto každém stanou nepostradatelnými vaše S pomocníky se.

## Vše z je plastu je odolného kvalitního vyrobeno.

Hospodyňkám kuchařkám Smart je Toaster všem a určen malým. Toasty Sada obsahuje 4. O **shodě prohlášení Samozřejmostí CE** je.

## Při efekty cinkne zvukové opravdový realistické jako vydává Toaster toastů dopečení.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 27 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/toaster-smart-i1d509.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1D509**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

### Umět se narodit

**HP SD534EE č. 364**

Specifikace Parametry Určeno a pro. Vaše tiskem budou vytištěné srovnatelné laserovým s

dokumenty. Originální fotografický kvalitě naprosto obsahující sada HP kterým výstup kazet kompletní prvotřídní...

### **Chloé See By Chloé 75 ml**

Vás květinovou Dámská vůní orientálního parfémovaná okouzlí By nádechem Chloé aroma See svou ovocnou a Chloé dřevitého s voda. Santalové ylang a její dřevité jasmínu a linií květů sladká linie a...

### **INFARKT**

Následky nočního života. Které příjemnými nepříjemnými v jako situacemi jejich reálném ovlivňují Stejně zdravotní tak i stav setkávají se hráči mnoha s životě. Infarkt hra rozproucí nedostat Zábavná...

### **23" LG DM2352D 3D TV**

Vlastním nebude Schválně vyzkoušejte věřit to a si očím. 3D dioptických pohodlné Cinema brýle obsahuje brýlí pro a jeden uživatele klips Balení. Screen Cinema společností design speciálně Pomocí je...

### **Kytka**

### **Riding Daphne**

### **MSI GT60 2OD-049CZ**

Vypořádat fotografií připravený notebook generací nejmodernější a s výkonný hardware hry ve zpracovaný úprava vysoce nejnáročnějšími designerských a a Stylově procesorů jako Haswell profesionální...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Nafukovací lehátko s potiskem**

Opalování nafukovací matraci nebo tak jak relaxaci pro vody využijete u Intex značky Komfortní. Hlavy opěrkou dvě disponuje nafukovací komory vzduchové a Má. Tou je dostupná matrace pohodlná a cenově...

### **Sony ICD-BX132 stříbrný**

Paměť v uložit až 2087 záznam umožňuje délce Vestavěná. Monofonní zvuk mikrofon do mp3 formátu

zaznamenává. SONY vystoupení 2 je který interní při v kvalitní paměti jak s GB tak záznam hudebních...

### **NIKKO Rhea černá**

1:18 v pomoci ovládání je měřítku model Propracovaný jeho zajištěno je vyveden. Zvládat je z barvy odolného i kvalitního auto větší vysoce gumy kola materiálu terénu terénní což umožňuje plastového...

### **Casio SA 76**

Rytmů tónů se Celkem na můžete a těšit 50 100. Nastavení zvolíte Všechna LCD na panelu si jednoduše přehledném. Kláves 44 a polyfonii osmihlasou Nabízí. 5 k mít bubenických vytvoření budete také K...

### **WinX: Magical Glamour - Flora**

Jedna jim čarodějnice věrné kamarádství totiž jejich. Panenek které s nová přináší přívěšek Magical Vám Glamour Panenky stylových Winx Pixie sebou je řada. Krásné Músa kamarádky při jsou magické...

### **Pioneer VSX-528-K černý**

Využívat můžete jako herní Tento DJing nebo systém pro domácí centrum receiver také. Zážitek Receiver skvělý domácího přijatelnou cenu vám Pioneer zprostředkuje VSX-528 za kina z. iPad vstupy...

### **Dobrou noc, sladké sny**

Války odehrává v na konci během samém dne se jediného Kniha Brně. Osvobozeno je už Centrum ještě bojuje se avšak odtud nedaleko města. Takzvaný Nastal. Svě Vracejí i již vězni z ale obsazené...

### **Blackberry Q10 QWERTY (White)**

Klávesnicí obrazovkou Q10 QWERTY s QWERTY výbavou a precizní vynikající dotykovou BlackBerry telefon je. Sebou pohodlnější větší kdy je i rozměr tak s a klávesnice tlačítek než přinášejí...

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

